华夏银行杭州分行做好做优金融"五篇大文章"

金融赋能"浙"四方 廿九"新"出发



华夏银行杭州分行以绿色信贷助力湖州建设生物多样性魅力城市,图为该行支持的德清下渚湖国家湿地公园。

科技金融 滋养"科创繁花"

科技金融是推动科技创新的重要支 撑,实现"科技—产业—金融"良性循环, 以高质量、专业化的金融服务与科技型 企业并肩前行,是华夏银行杭州分行深

感慨道。随着企业产能逐步释放,市场 份额逐年上升,目前该行提供的综合授 信额度已达4.8亿元,零跑汽车发展势

笔耕含"新",赋能新质生产力发 展。与新能源汽车发展相伴的是上下游 企业的技术突围,浙江欣旺达电子股份 有限公司是国内锂电池龙头企业,在 SiP 系统封测项目建设中,该行先后为 其投放2.5亿元和3.6亿元贷款,为企业 技术突破提供金融支持。助力新能源企 业扩容海外市场,该行还为浙江今飞凯 达轮毂股份有限公司提供授信3.7亿 元,加快企业海外收购步伐。

在民营经济发达的台州,华夏银行杭 州分行强化科技金融服务力度,优化面向 "专精特新"中小企业授信体系,受益于 "专精特新贷",浙江金壳药业股份有限公 司获得授信800万元,企业资金不再难; 为浙江热刺激光技术有限公司发放专利 权质押贷款2000万元,为科创型企业盘 活无形资产、增强创新发展动能。

让金融之"血"融入现代产业之 "躯",华夏银行杭州分行聚焦浙江加快 打造世界级先进制造业集群,持续提升 全生命周期金融服务能力,全力支持"专 精特新"中小企业、高新技术企业、战略 新兴产业等加速成长。截至今年一季度 末,该行科创企业贷款总量139.1亿元, 比年初增长3.6亿元。



华夏银行杭州分行为新能源汽车企业 提供金融支持



华夏银行杭州分行党委书记、行长闫炯智受邀参加2024世界品牌莫干山大会。



在首届新消费品牌(浙江)创新发展大会上,华夏银行杭州分行党委书记、行长闫炯智发表 主旨演讲。

绿色金融 润泽"向绿而生"

江南六月,满目青翠,万物繁茂。 在湖州市德清县下渚湖国家湿地公 园里,游客泛舟于港汊间,不仅被公园绿 意盎然、鸟语花香的和谐生态深深吸引, 更为素有鸟中"大熊猫"之称的朱鹮所惊

2008年,5对朱鹮飞抵下渚湖安家 落户,如今,德清朱鹮种群已成为全国第 三大朱鹮种群,下渚湖国家湿地公园已 调查记录高等植物达500余种、野生动

下渚湖成为生物多样性保护的"浙 江样本"背后,离不开绿色金融的支撑。 华夏银行杭州分行倾力发展绿色金融, 以绿色信贷助力生物多样性保护、打造 生态友好型项目亮点案例,下渚湖湿地 就是该行探寻绿色金融发展新路径的鲜

了解到下渚湖湿地管理企业有融资 需求,华夏银行杭州分行深入走访调研, 快速制定授信方案,于今年3月投放2亿 元用于日常景区维护及运营资金,支持 下渚湖国家湿地公园的生物多样性保 护。

不止于此,近年华夏银行杭州分行 在生物多样性保护领域频频发力,相继

为扬子鳄保护区、"金钉子"地质遗迹国 家级自然保护区、大唐贡茶院、仙山湖国 家湿地公园等多个重点项目提供了金融

以金融活水润泽一城经济民生,用 华夏力量守护一方绿水青山。华夏银行 杭州分行党委书记、行长闫炯智说:"'绿 筑美丽华夏'是银行一以贯之的初心和 使命,我们致力于通过构建绿色金融支 持生态保护体系,积极守护生态底色,为 构建人与自然和谐共生的家园贡献金融 力量。

多年来,该行持续深耕绿色金融,率 先践行ESG(环境、社会和治理)理念, 在华夏银行系统内一马当先、勇拔头筹, 落地首笔合同能源管理项目融资;落地 首单可持续发展指标挂钩型非标债权资 产;获批总行首家绿色金融创新示范行 并开展"碳中和"试点银行建设……林林 总总,不一而足。在绿色金融赛道上,华 夏银行杭州分行探索出一条独具特色的 绿色金融创新发展之路。

华夏银行杭州分行逐"绿"而行、向 "绿"而生,以实际行动彰显了其在绿色 金融领域的积极进展与坚定承诺。今年 该行绿色贷款余额首次突破400亿元, 截至5月末,绿色贷款余额达412.94亿 元,较去年同期增长57.97亿元,绿色贷 款占比22.42%,较去年同期提升1.63个 百分点。

普惠金融 点亮"城乡和美"

普惠金融,关乎小微企业、个体工商 户的小生意,"三农"经营主体的小日子。

近年来,华夏银行杭州分行将"中小 企业金融服务商"作为重要的品牌定位, 主动对接小微企业融资需求,提升普惠

"今天想要点什么?这是凌晨刚到 的杨梅,新鲜着呢。"夏至时节,嘉兴市果 蔬批发市场一派繁忙。曾经,经营户面 对琳琅满目的水果,眼中却流露出因缺 乏抵押物而无法获得足够融资支持的忧 虑。华夏银行杭州分行"水果贷"的出 现,如同一场春雨,滋润了经营户的心 田。它简化了融资流程,降低了融资门 槛,经营户凭借经营状况和信用记录,就

华夏银行杭州分行践行"一行一特 色"模式,聚焦乡村振兴、共同富裕,量身 打造"农担贷""美丽乡村贷""村民贷"等 普惠特色产品,得到了市场的认可和客 户的好评。其中,"村民贷"是该行专为 杭州市桐庐县村级经济主体发放的经营 性贷款,有力支持了当地村级经济发展。

普惠的是千村百业之旺,也是一城 之兴。浙江块状经济发达,小微产业园 区、市场商圈众多,华夏银行杭州分行如 同普惠之光的灯塔,照亮小微客户创业 梦想前行之路,为普惠经济发展注入金 融活力。

截至今年一季度末,该行普惠贷款余 额超270亿元,服务普惠客户超21.9万户。

守护"幸福相伴"

养老是人生大事、家中要 事,更是社会大事、国之大

华夏银行杭州分行围 绕总行"健全体系、增进 福祉,做好养老金融大文 章"要求,多举措提升适老 化金融服务,执金融之笔增 "夕阳"之美,助力"浙里适

"网点"成为适老便老"暖 点",该行各营业网点为老年客户设 立爱心窗口、爱心座椅,老花镜、放大镜。 医用箱、移动填单台、血压仪、血糖仪、轮 椅、拐杖等适老用品一应俱全,构建"绿 色通道",提供老年人优先叫号、办理业 务全流程"一对一"专属服务。

助力老年人跨越"数字鸿沟"。该行 不断优化自助机具界面交互设计并配有 语音服务,推出适合老年客群的"关怀 版"手机银行,增设个人养老金融服务专 区及个人养老金账户功能,在人脸验证 登录、手机号签约等环节,直接对接远程 银行,在为老年人提供智能便利化服务 的同时,更让他们享受到贴心温暖的移 动金融服务。

该行联谊村委、联动社区、联合大 学,为老年人开展丰富活动,推动金融科 技、防范非法集资及电信网络诈骗等宣 传普及。6月13日,华夏银行杭州分行 走进滨江绿康阳光家园开展"守护银发 一族 传递华夏温度"父亲节特别专场活 动,将暖心父亲节与金融教育相结合,通 过现场互动、戏曲杂技等形式,让"银发 一族"做"金融明白人"。

数字金融 提升"数智质效"

数字经济时代,心中有"数"才能发

扬数字金融之帆,走新发展格局 之路。在数字科技的推动下,华夏银 行杭州分行探索创新数字经济服务模 式,提升金融服务的普惠性和可得性, 成功落地新能源商用车行业产业数字 3.0 模式项目——吉利远程经销数贷通 项目,围绕吉利生态场景,从新能源商 用车产业链切入,为下游经销商提供线

为老年客户送上

暖心服务

上化、移动化、数字化、智能化的服务, 促进银企生态融合发展。并以此为契 机向吉利生态场景内的新能源皮卡整 车制造行业推广复制,以点带面促进银 企生态全面融合发展。

为加快金融普惠数智场景化建设 高供应链管理和协作能力。

6月12日,华夏银行又推出远程银行 "随e办"服务品牌,向社会大众提供普惠 便捷、高效专业、数智融合的金融服务。

华夏银行杭州分行还推出了"浙家 惠"公众号、视频号等载体,打造"互联 网+金融+产业+生活场景"的金融服务 生态圈,与消费者共赴美好生活。

廿九载青春正好,芳华成蹊;廿九载 深耕浙江,业绩斐然。

情满华夏,辉映"可持续、更美 好"品牌理念;向"新"而行、

以"质"取胜是发展之 需、时代所向。华夏银 行杭州分行将继续 大使命,以浙江之 干与华夏之为共 赴一场充满希望

"大美浙江行"健步

和梦想的新征程。

"普及金融知识万里行" 父亲节特别活动



华夏银行杭州分行大楼

(本版图片由华夏银行杭州分行提供)